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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 070/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 
Adequação da composição da Comissão dos Técnicos do Crea-ES. 

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pela 
Presidente do Crea-ES, Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a adequação da composição da Comissão dos Técnicos do Crea-ES, composto da forma a 
saber: TITULARES - Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. 
Civil Luiz Alberto Pretti e Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do Nascimento Ramos. SUPLENTES 
- Eng. Mecânico e Seg. Trab. Carlos de Laet Simões Oliveira, Eng. Eletricista Luiz Carlos Dal Piaz, 
Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti e Eng. Agrônomo Rosembergue Bragança. 
Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros 
Titulares:,  Eng. de Minas e Seg. do Trab. Adriana Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André 
Bernardi Candeia, Eng. Químico Dreno Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, 
Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trab. Fred Rosalém 
Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. 
Giuliano Silva Battisti, Eng. Química Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anicio, 
Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva 
Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz 
Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. 
Ambiental Nelson Rubens Nascimento Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. 
Eletricista e Seg. Trab. Rogério do Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Esphiclula 
Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. 
Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. 
Mecânico Fábio Calmon Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. 
Civil e Seg. do Trab. Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil 
Nicanor Nascimento Netto, Eng. Eletricista Renato Costa e Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 069/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 
Homologa a recomposicão do GT MEI do Crea-ES. 

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pela 
Presidente do Crea-ES, Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a homologação da recomposição do GT MEL do Crea-ES, com a inclusão do Eng. Eletricista 
Sílvio Roberto Ramos e do Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins e a exclusão do Eng. Florestal 
Luiz André Reis. Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-
ES). Conselheiros Titulares;  Eng. de Minas e Seg. do Trab. Adriana Martins di Spirito Rocha, Eng. 
Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico Breno Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos 
Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trab. 
Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental 
e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João 
Bosco Anicio, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto 
Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal 
Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, 
Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, 
Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula 
Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. 
Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. 
Mecânico Fábio Calmon Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. 
Civil e Seg. do Trab. Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil 
Nicanor Nascimento Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 068/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 	Aprova a criação e composição do GT Inspeção Predial Urbana 
do Crea-ES — Exercício 2018.  

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em Sessão 
de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pelo relator, Eng. 
Mecânico Marcos Adriany Martins, DECIDE aprovar por unanimidade de votos a criação e composição do 
GT Inspeção Predial Urbana do Crea-ES, composto por 01 (um) Conselheiro de cada Câmara e 04 (quatro) 
Peritos das modalidades Civil, Elétrica, Mecânica e Segurança do Trabalho, a saber: CEEC - Eng. Civil 
Ricardo de Lima Guariento; CEEE - Eng. Eletricista Marconi Pereira Fardin; CEEQGM - Eng. Químico 
Breno Coutinho Schmidt; CEEMM - Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins (Titular) e Eng. Mecânico 
Fábio Calmon Mantovanelli (Suplente); CEEST - Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do Nascimento 
Ramos (Titular) e Eng. Civil e Seg. Trab. Marisleide Garcia de Souza (Suplente); PERITO CIVIL - Eng. Civil 
Lúcio de Oliveira Bastos; PERITO ELÉTRICA (A INDICAR); PERITO MECÂNICA E SEGURANÇA DO TRABALHO 
- Eng. Braz Ragazzi; CONVIDADO - Eng. Eletricista Henrique Germano Zimmer. Presidiu a sessão a Eng. 
Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e 
Seg. do Trab. Adriana Martins dl Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico 
Breno Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva 
Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trab. Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do Trab. George 
Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química Iara Rebouças 
Pinheiro, Eng. Eletricista João Basco Anicio, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis Rodrigues Costa, Eng. 
Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, Eng. Civil Luiz Alberto 
Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira Fardin, Eng. Mecânico Marcos 
Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima 
Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar 
Espindula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  
Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. 
Mecânico Fábio Calmon Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil 
e Seg. do Trab. Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor 
Nascimento Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 1 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 067/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 	Aprova a Prestação de Contas do 10  Trimestre do Exercício de 
2018. 

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pela 
Presidente do Crea-ES, Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a Prestação de Contas do 10  Trimestre do Exercício de 2018. Presidiu a sessão a Eng. Civil 
Lúcia Helena Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:.  Eng. de Minas e 
Seg. do Trab. Adriana Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. 
Químico Breno Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco 
Luis da Silva Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico 
e Seg. do Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. 
Química Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Arndt), Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge 
Luis Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro 
Cuzzuol, Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi 
Pereira Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens 
Nascimento Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. 
Rogério do Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo 
Rosembergue Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, 
Tecn. em Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 066/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 
Aprova a 1a Reformulação Orçamentária - Exercício 2018. 

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espirito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pela 
Presidente do Crea-ES, Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a la Reformulação Orçamentária - Exercício 2018. Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena 
Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e Seg. do Trab. 
Adriana Martins dl Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico Breno 
Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva 
Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do 
Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química 
Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anicio, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis 
Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, 
Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira 
Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento 
Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do 
Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue 
Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em 
Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 065/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: Aprova a composição da Delegação do Crea-ES 'para a 75° 
Semana Oficial de Enaenharia e Aaronomia do Sistema 
Confea/Crea - SOEA, nos dias 21 a 24/08/2018 em Maceio/AL.  

   

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espirito Santo, reunido em Sessão de n° 
1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pela Presidente do Crea-ES, Eng. Civil 
Lúcia Helena Vilarinho Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade de votos a composição Delegação do Crea-ES 
para a 75° Semana Oficial de Engenharia e Agronomia do Sistema Confea/Crea - SOEA, nos dias 21 a 24/08/2018 
em Maceió/AL, da forma que segue: 08 (oito) representantes das Entidade de Classe Nível Superior 
(AEFES/APENATECNOLOGOS/IBAPE/SEE/SEEA/SENGE/SINDTECNOLOGOA), 02 (dois) representante das 
Instituições de Ensino Nivel Superior (Grupos Engenharia e Agronomia), 01 (um) representante do Crea/Jr-ES, 06 
(seis) funcionários, 02 (dois) representantes dos GTs e 03 (três) Convidados, conforme tabela anexa votada item a 
item. Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros 
Titulares:  Eng. de Minas e Seg. do Trab. Adriana Martins dl Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bemardi 
Candeia, Eng. Químico Breno Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco 
Luis da Silva Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do 
Trab. George Scarpat Glacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química Iara Rebouças 
Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anicio, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo 
José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz 
Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental 
Nelson Rubens Nascimento Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. 
Rogério do Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue 
Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em Mecânica José 
Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do 
Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel 
Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho 
Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória 12 de junho d9 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 064/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

Aprova o custeio da incricão da delegação do Crea-ES 
EMENTA: 	¡custeados pelo Confea), para a 75a Semana Oficial de 

Engenharia e Agronomia do Sistema Confea/Crea - SOEA 
SOEA, nos dias 21 a 24/08/2018, em Maceió/AL 

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pela 
Presidente do Crea-ES, Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos o custeio da inscrição da delegação do Crea/ES (custeados pelo Confea) para a 75a Semana 
Oficial de Engenharia e Agronomia do Sistema Confea/Crea - SOEA, nos dias 21 a 24/08/2018, em 
Maceió/AL, conforme tabela anexa votada item a item. Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena 
Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e Seg. do Trab. 
Adriana Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico Breno 
Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva 
Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do 
Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química 
Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anicio, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis 
Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, 
Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira 
Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento 
Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do 
Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue 
Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em 
Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 063/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 	Aprova as Atas das 1043a e 1044a Sessões Plenárias do Crea- 
ES, realizadas em 25/04 e 08/05/2018, respectivamente.  

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pela 
Presidente do Crea-ES, Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos, DECIDE aprovar por maioria de 
votos a Ata da 1043a Sessão Plenária do Crea-ES por maioria de votos, sendo 23 (vinte e três) a favor, 
com registro do voto "SIM" da cons. Iara Pinheiro Rebouças (Vice-Dirtora Administrativa), e 02 (duas) 
abstenções, cons. André Bernardi Candeia e cons. Jorge Luiz Rodrigues Costa. No que se refere a ata da 
1044a Sessão Plenária fica aprovada por unanimidade de votos. Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia 
Helena Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e Seg. do 
Trab. Adriana Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico 
Breno Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da 
Silva Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. 
do Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. 
Química Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anicio, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge 
Luis Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro 
Cuzzuol, Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi 
Pereira Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens 
Nascimento Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. 
Rogério do Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo 
Rosembergue Bragança. Conselheiros Suolentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, 
Tecn. em Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho SantrAnna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 062/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 	Aprova a revisão do registro da Instituicão de Ensino no 
Crea/ES — Faculdade Brasileira - MULTIVIXNITÓRIA (Prot. 
64.41412018).  

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito „Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pelo relator, 
Eng. Eletricista e Seg. do Trab. Rogério do Nascimento Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a revisão do registro de Instituição de Ensino no Crea/ES - Faculdade Brasileira - 
MULTIVIX/VITORIA (Prot. 64.414./2018). Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho 
Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e Seg. do Trab. Adriana 
Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico Breno Coutinho 
Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva Felner, Eng. 
Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do Trab. George 
Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química Iara 
Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anício, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis 
Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, 
Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira 
Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento 
Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do 
Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue 
Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em 
Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 061/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: Aprova a revisão do registro da Instituição de Ensino no 
Crea/ES - Faculdades Integradas de Aracruz - FAACZ (Prot. 
58.34412018).  

   

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pelo relator, 
Eng. Eletricista e Seg. do Trab. Rogério do Nascimento Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a revisão do registro de Instituição de Ensino no Crea/ES - Faculdades Integradas de Aracruz - 
FAACZ (Prot. 58.344./2018). Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho Ramos (Presidente 
do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e Seg. do Trab. Adriana Martins di Spirito 
Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico Breno Coutinho Schmidt, Eng. 
Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva Felner, Eng. Ind. Mecânico e 
Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do Trab. George Scarpat 
Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química Iara Rebouças 
Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Amido, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis Rodrigues Costa, 
Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, Eng. Civil Luiz 
Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira Fardin, Eng. 
Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento Del'Antonio, Eng. 
Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do Nascimento Ramos, Eng. 
Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue Bragança. Conselheiros 
Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em Mecânica José Brunoro, Eng. 
Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marisleide Garcia de Souza, Eng. 
Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento Netto, Eng. Eletricista Renato 
Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 060/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: Aprova a revisão do registro de Entidade de Classe no Crea/ES 
— Instituto Brasileiro de Avaliações e Perícias de Enaenharia do 
Espírito Santo - IBAPE/ES (Prot. 56.147./2018).  

   

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espirito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pelo relator, 
Eng. Eletricista e Seg. do Trab. Rogério do Nascimento Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a revisão do registro de Entidade de Classe no Crea/ES - Instituto Brasileiro de Avaliações e 
Perícias de Engenharia do Espírito Santo - IBAPE/ES (Prot. 56.147./2018). Presidiu a sessão a Eng. Civil 
Lúcia Helena Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e 
Seg. do Trab. Adriana Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. 
Químico Breno Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco 
Luis da Silva Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico 
e Seg. do Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. 
Química Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anício, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge 
Luis Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro 
Cuzzuol, Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi 
Pereira Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens 
Nascimento Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. 
Rogério do Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo 
Rosembergue Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, 
Tecn. em Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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CREA-ES 
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ESPÍRITO SANTO 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 059/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: Aprova a revisão do registro de Entidade de Classe no Crea/ES 
— Sociedade Espirito-Santense de Engenheiros — SEE/ES (Prot. 
72.966./2018).  

   

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pelo relator, 
Eng. Eletricista e Seg. do Trab. Rogério do Nascimento Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a revisão do registro de Entidade de Classe no Crea/ES - Sociedade Espírito-Santense de 
Engenheiros - SEE/ES (Prot. 72.966./2018). Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena Vilarinho 
Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titularesk  Eng. de Minas e Seg. do Trab. Adriana 
Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico Breno Coutinho 
Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva Felner, Eng. 
Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do Trab. George 
Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química Iara 
Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anicio, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis 
Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, 
Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira 
Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento 
Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do 
Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espindula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue 
Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em 
Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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Sessão Plenária : Ordinária de n° 1045 

Decisão 	: PL 058/2018 

Interessado 	: Crea-ES 

EMENTA: 	Aprova a revisão do registro de Entidade de Classe no Crea/ES 
— Sindicato dos Engenheiros no Estado do Espirito Santo — 
SENGE/ES (Prot. 55.00412018).  

DECISÃO 

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Espírito Santo, reunido em 
Sessão de no 1045, de 12 de junho de 2018, apreciando os termos da matéria apresentada pelo relator, 
Eng. Eletricista e Seg. do Trab. Rogério do Nascimento Ramos, DECIDE aprovar por unanimidade 
de votos a revisão do registro de Entidade de Classe no Crea/ES - Sindicato dos Engenheiros no Estado 
do Espírito Santo - SENGE/ES (Prot. 55.004/2018). Presidiu a sessão a Eng. Civil Lúcia Helena 
Vilarinho Ramos (Presidente do Crea-ES). Conselheiros Titulares:  Eng. de Minas e Seg. do Trab. 
Adriana Martins di Spirito Rocha, Eng. Eletricista André Bernardi Candeia, Eng. Químico Breno 
Coutinho Schmidt, Eng. Eletricista Carlos Pereira Dias, Eng. Agrônomo Francisco Luis da Silva 
Felner, Eng. Ind. Mecânico e Seg. do Trabalho Fred Rosalém Heliodoro, Eng. Químico e Seg. do 
Trab. George Scarpat Giacomin, Eng. Ambiental e Seg. Trab. Giuliano Silva Battisti, Eng. Química 
Iara Rebouças Pinheiro, Eng. Eletricista João Bosco Anício, Eng. Civil e Seg. Trab. Jorge Luis 
Rodrigues Costa, Eng. Agrônomo José Roberto Silva Hernandes, Eng. Civil José Zulmiro Cuzzuol, 
Eng. Civil Luiz Alberto Pretti, Eng. Florestal Luiz Andre Reis, Eng. Eletricista Marconi Pereira 
Fardin, Eng. Mecânico Marcos Adriany Martins, Eng. Ambiental Nelson Rubens Nascimento 
Del'Antonio, Eng. Civil Ricardo de Lima Guariento, Eng. Eletricista e Seg. Trab. Rogério do 
Nascimento Ramos, Eng. Eletricista Ronimar Espíndula Volkers, Eng. Agrônomo Rosembergue 
Bragança. Conselheiros Suplentes na Titularidade:  Eng. Mecânico Braz Ragassi, Tecn. em 
Mecânica José Brunoro, Eng. Mecânico Elias Antônio Dalvi, Eng. Mecânico Fábio Calmon 
Mantovanelli, Eng. Civil e Seg. do Trab. Marcione Teixeira de Morais, Eng. Civil e Seg. do Trab. 
Marisleide Garcia de Souza, Eng. Agrônomo Miguel Angelo Aguiar Eng. Civil Nicanor Nascimento 
Netto, Eng. Eletricista Renato Costa, Eng. Civil Teresa Moitinho Sant'Anna. 

Cientifique-se e cumpra-se. 

Vitória, 12 de junho de 2018. 
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